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LINGUA PORTUGUESA
TEXTO

QUESTAO 01

A Coreia € parecida com a Italia, comprida e
estreita, cercada pelo mar em trés de seus
quatro lados. Ao norte estdo as montanhas,
cobertas de neve no inverno, enquanto a leste
se estende uma cordilheira escarpada, de onde
brotam rios curtos e caudalosos. No oeste, de
frente para o Mar Amarelo e a costa da China,
existem enseadas frequentemente envoltas em
neblina, cuja variacao no nivel das dguas faz os
barcos amarrados nos  ancoradouros
encalharem na lama durante a maré baixa. Os
coreanos haviam recebido dos vitoriosos
aliados a promessa de independéncia durante a
Segunda Guerra Mundial. Nao foi facil
cumprir o prometido. Forcas russas invadiram
a Coreia do Norte nos altimos dias da guerra e
a mantiveram sob seu dominio apds a rendicéo
japonesa. A assembleia das NagOes Unidas
determinou a realizacdo de elei¢Ges livres em
todo o territério coreano, a fim de escolher um
governo Unico, mas 0s norte-coreanos — com a
bencdo soviética — se recusaram a obedecer.
Assim, outra cortina de ferro surgiu: uma
democracia ao sul e um estado comunista
fortemente armado ao norte. A Coreia do Norte
planejava aproveitar-se de uma grande fatia
das ricas terras do sul. Ao amanhecer do dia 25
de junho de 1950, seus soldados e um grande
contingente de tanques soviéticos invadiram a
Coreia do Sul, tomando rapidamente a capital
Seul, perto da cortina de ferro. Os invasores
ocuparam uma grande parte do pais antes que
0 exército norte-americano, entdo no Japao,
pudesse levar socorro. Seria aquele o preltdio
de outras invasGes comunistas em territorios
vulnerdveis que se estendiam da Grécia até
Hong Kong? A invasdo da Coreia provocou
uma intensa angustia nas nacfes ocidentais.
Apds trés anos, um armisticio foi assinado.
Coube uma regido aos coreanos do norte e
outra aos coreanos do sul. Uma nova cortina de
ferro separou a peninsula e, até o fim do século,
essa cortina continuava em seu lugar.
(BLAINEY Geoffrey. Uma Breve Historia do
Século XX. 2 ed. Sdo Paulo: Fundamento,
2011, p. 178).

De acordo com o autor do texto, analise os
itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — A politica italiana é parecida com a coreana.
Il — Na peninsula coreana ndo ha neve.

Il — O nivel das &guas na peninsula coreana
contribui para uma navegacao tranquila.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 séo verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.

QUESTAO 02

De acordo com o autor do texto, analise os
itens a sequir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — Seul € a capital da Coreia do Norte.

Il — A invasdo da Coreia ndo preocupou 0s
paises ocidentais.

1l — Depois de assinado um armisticio, a
Coreia foi dividida em duas partes.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Apenas os itens Il e I11 sdo verdadeiros.

QUESTAO 03

A palavra “enquanto”, utilizada pelo autor na
linha 4 do texto, possui a seguinte classificagéo
gramatical:

(A) advérbio.
(B) pronome.
(C) adjetivo.
(D) conjuncéo.
(E) preposicéo.
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QUESTAO 04

QUESTAO 07

Séo tipos de conjuncdo, EXCETO:
(A) adversativas.

(B) alternativas.

(C) conclusivas.

(D) aditivas.

(E) ativas.

Se acrescentarmos 45% sobre 2.600, termos a
quantia de:

(A) 3.740.
(B) 3.770.
(C) 3.790.
(D) 4.100.
(E) 4.150.

QUESTAO 05

QUESTAO 08

No que se refere a0 bom uso da lingua
portuguesa, analise as oracfes a seguir e, ao
final, assinale a alternativa correta:

| — Pode haver algumas pessoas que discordem
da guerra na Siria.

I1 — O povo aderiu rapidamente pela causa.
I11 — Jodo apoia o cotovelo na mesa.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 1l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.

(E) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.

Qual é o minimo mdaltiplo comum (MMC)
entre 0s numeros (2, 3, 6)?

(A) 4.
(B) 6.
(C) 9.
(D) 12.
(E) 15.

QUESTAO 09

MATEMATICA E RACIOCINIO
LOGICO

QUESTAO 06

Uma escola € construida por 40 operéarios
trabalhando 9 (nove) horas por dia durante 6
(seis) dias. Em quantos dias 24 operarios
poderiam  construir a mesma escola,
trabalhando 5 horas por dia?

(A) 10 dias.
(B) 12 dias.
(C) 14 dias.
(D) 16 dias.
(E) 18 dias.

Sérgio recebe um salario mensal de R$
6.800,00. Quanto pode-se dizer que Sérgio
recebe  durante  dois anos inteiros,
considerando o décimo terceiro salario?

(A) R$ 174.880,00
(B) R$ 176.800,00
(C) R$ 178,350,00
(D) R$ 180.500,00
(E) R$ 182.650,00.

QUESTAO 10

Assinale a alternativa que apresenta o
resultado correto para a seguinte equacdo de
primeiro grau:

10y — 5(1 +y) = 3(2y-2) — 20
(A)y=18.
(B)y =19.
(C)y=20.
(D)y=21.
(E)y =22.
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ATUALIDADES
QUESTAO 11

QUESTAO 14

Apbs as principais tragédias ambientais
envolvendo as mineradoras Samarco e Vale,
que atingiram a regido de Mariana/MG e
Brumadinho/MG. Em outubro do ano em
curso, a mineradora Vale informou que
acionou de forma preventiva o protocolo de
emergéncia em Nivel 1 da barragem Forquilha
IV, localizada na Mina de Fabrica.

Referida barragem pertence a qual municipio?

(A) Mariana/MG.

(B) Brumadinho/MG.
(C) Ouro Preto/MG.

(D) ltabirito/MG.

(E) Baréo de Cocais/MG.

Durante a campanha eleitoral de 2018, o entéo,
candidato a presidéncia da Republica, Jair
Bolsonaro, foi vitima de um ataque. O
responsavel por golpear o candidato com o uso
de uma faca, foi:

(A) Mizael Bispo de Souza.

(B) Adélio Bispo de Oliveira.

(C) Jodo Acacio Pereira da Costa.
(D) Francisco de Assis Pereira.
(E) Celso Pinheiro Pimenta.

QUESTAO 15

QUESTAO 12

No final do més de agosto do ano vigente,
foram vistas manchas decorrentes do
vazamento de petréleo em praias do litoral
brasileiro. O 0éleo, desde entdo, vem se
alastrando e ja atingiu diversos Estados.

Inicialmente, as manchas de 6leo atingiram as
praias do:

(A) Nordeste.

(B) Sudeste.

(C) Norte.

(D) Sul.

(E) Sudeste e do Norte.

A Argentina elegeu nesse ano de 2019 o seu
novo presidente. O candidato recebeu,
inclusive, a parabenizacdo do presidente dos
Estados Unidos, Donald Trump.

O presidente eleito e que tomara posse em 10
de dezembro de 2019, sera:

(A) Eduardo Duhalde.

(B) Adolfo Rodriguez Saa.
(C) Mauricio Macri.

(D) Néstor Kirchner.

(E) Alberto Fernandez.

QUESTAO 13

NOCOES DE INFORMATICA
QUESTAO 16

Em marco de 2018, uma vereadora do Rio de
Janeiro e o seu motorista, Anderson Pedro
Mathias Gomes, foram assassinados ap0s 0
carro onde se encontravam ser atingido por
varios tiros.

O fato narrado estéa relacionado a vereadora:

(A) Janaina Paschoal.

(B) Teresa Bergher.

(C) Rosa Fernandes.

(D) Marielle Franco.

(E) Roseli Aparecida de Oliveira.

Um usuario do Windows criou um arquivo e
em seguida colocou um atalho em sua Area de
Trabalho do desktop. Se esse usuario
selecionar o atalho da Area de Trabalho e
pressionar a tecla delete, qual acdo ele
executara?

(A) O usuério movera o arquivo para 0 menu
Iniciar.

(B) O usuéario excluira permanentemente o
atalho do desktop.

(C) O usuario movera o atalho para a lixeira.

(D) O usuario revertera o atalho para a pasta de
origem.

(E) Nao acontece nada, a tecla delete nao tem
funcéo para a Area de Trabalho.

Médico do Trabalho Mensalista

Pagina3 de 8



Prefeitura Municipal de Nova Odessa / SP - Concurso Publico 01/2019

METROCAPITAL Solugdes

QUESTAO 17

No Microsoft Word 2010, Barra de menus
Exibir, hd a opcdo Linhas de Grade:

Exibir

Régua |
Linhas de Grade
[] Painel de Mavegagao

Mostrar

Marque a alternativa que apresenta outra
maneira para efetuar a mesma tarefa e inserir
as Linhas de Grade no documento Word:

(A) Menu Inserir; Formas; Linhas de Grade.

(B) Menu Inserir; Obter suplementos; Exibir
Linhas de Grade.

(C) Menu Layout; Alinhar; Exibir Linhas de
Grade.

(D) Menu Layout; Colunas; Exibir Linhas de
Grade.

(E) Menu Design; Bordas de pagina; Linhas de
Grade.

QUESTAO 19

O Microsoft Excel 2010 apresenta diversos
comandos para facilitar a insercdo de dados,
otimizando o trabalho do usuario. Para
completar 0os numeros sequenciais em uma
planilha sem a necessidade de digita-los célula
por célula existe um comando simples. Marque
a opgéo correta para executa-lo:

(A) Selecione uma ou mais células que deseja
usar como base para o preenchimento de
outras células, arraste a alca de
preenchimento.

(B) Selecione apenas a célula que deseja usar
como base para o preenchimento de outras
células, arraste a alca de preenchimento.

(C) Selecione uma ou mais colunas que deseja
usar como base para o preenchimento de
outras colunas, arraste a alca de
preenchimento.

(D) Selecione duas ou mais células que deseja
usar como base para o preenchimento de
outras colunas, arraste a alca de
preenchimento.

(E) Selecione uma ou mais tabelas que deseja
usar como base para o preenchimento de
outras células, arraste a alca de
preenchimento.

QUESTAO 20

QUESTAO 18

Menu Inserir > imagem > selecione a imagem
> botdo direito do mouse na imagem > cortar.
Tais comandos no PowerPoint 2010 servem
para recortar uma imagem no slide.

Assinale a opcdo incorreta que descreve a
sequéncia para inserir um novo slide:

(A) Ctrl + M.,
(B) Menu inserir > Novo slide.
(C) Pégina Inicial > Novo slide.
(D) Ctrl + S.
(E) Ctrl + Z.

O browser Internet Explorer foi langado pela
Microsoft em que ano?

(A) 1993.

(B) 1995.

(C) 2003.

(D) 1991.

(E) 2000.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
QUESTAO 21

Em se tratando de doencas de notificacdo
compulsoéria no Estado de Séo Paulo, selecione
a doenca que NAO faz parte da lista de
notificacao.

(A) sindrome da paralisia flacida aguda.
(B) sindrome da rubéola congénita.

(C) dengue.

(D) hipertemia maligna.

(E) febre amarela.
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QUESTAO 22

Segundo a Constituicdo Federal, a Ordem
Social tem como base e objetivo,
respectivamente:

(A) o bem-estar e a justica sociais; 0 primado
do trabalho.

(B) o primado do trabalho; o bem-estar e a
justica sociais.

(C) a primazia do trabalho; atendimento
integral, sem  prejuizo dos  servigos
assistenciais.

(D) os principios assistenciais; o bem-estar e a
justica sociais.

(E) os principios assistenciais; atendimento
integral, sem prejuizo dos  servicos
assistenciais.

QUESTAO 24

“Um conjunto de agdes que proporcionam o
conhecimento, a deteccdo ou prevencdo de
qualquer mudanca nos fatores determinantes e
condicionantes de saude individual ou
coletiva, com a finalidade de recomendar e
adotar as medidas de prevencao e controle das

doengas ou agravos”. Essa definicdo trata-se
de:

(A) promocdo e protecdo da saude.
(B) vigilancia sanitéria.

(C) vigilancia epidemioldgica.

(D) vigilancia em saude.

(E) farmacoepidemiologia.

QUESTAO 25

QUESTAO 23

E certo que a Seguridade Social sera financiada
por toda sociedade, de forma direta e indireta,
através dos recursos advindos da Unido, dos
Estados, do Distrito Federal e dos Municipios.

Além dos recursos provenientes das seguintes
contribuicgdes sociais, EXCETO:

(A) do trabalhador e dos demais segurados da
previdéncia social, ndo incidindo contribuicédo
sobre aposentadoria e pensdo concedidas pelo
regime geral de previdéncia social.

(B) sobre a receita de concursos de
prognosticos.

(C) do empregador, da empresa e da entidade
a ela equiparada na forma da lei.

(D) do exportador de bens ou servicos do
exterior, ou de quem a lei a ele equiparar.

(E) do importador de bens ou servigos do
exterior, ou de quem a lei a ele equiparar.

A Regido de Salde, para ser instituida, deve
conter, no minimo, ac0es e servicos, EXCETO
de:

(A) urgéncia e emergéncia.
(B) atencéo psicossocial.

(C) atencdo ambulatorial especializada e
hospitalar.

(D) vigilancia em saude.
(E) atencdo secundaria.

QUESTAO 26

Acerca de medicagbes prescritas para
hipertensdo arterial sistémica, considere o0s
itens abaixo e a seguir assinale a alternativa
correta.

| - Pertencem a classe medicamentosa dos
inibidores da enzima conversora de
angiotensina.

Il - Retencdo urinaria e hipotensdo postural sao
eventos adversos.

Il - Aumento da creatinina sérica, hipotensao
e hipercalemia s&o eventos adversos.

(A) Apenas o item | esta correto.

(B) Apenas o item Il esta correto.

(C) Apenas o item 111 esta correto.

(D) Apenas os itens I e 11 estdo corretos.
(E) Apenas os itens | e 11 estdo corretos.
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QUESTAO 27

Considere os itens abaixo e a seguir assinale a
alternativa correta:

| - Os corticosteroides inalatdrios se tratam de
uma classe medicamentosa que apresenta
eficacia na reducdo da frequéncia de episddios
de exacerbacdo da asma brénquica;

Il - Antagonistas dos leucotrienos s&o um
farmaco que inibe os leucotrienos, que séo
compostos  produzidos  pelo  sistema
imunoldgico que provocam constri¢do das vias
respiratorias e a inflamacdo na asma e na
bronquite;

I11 - O Brometo de Tiotrépio constitui a classe
medicamentosa de Broncodilatadores
anticolinérgicos de curta ac&o.

(A) Apenas o item | esta correto.

(B) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
(C) Apenas o item 11 esta correto.

(D) Apenas os itens Il e 111 estdo corretos.
(E) Todos os itens estdo corretos.

QUESTAO 29

Considere os itens abaixo a respeito dos efeitos
colaterais do uso cronico de inibidores da
enzima conversora da angiotensina e, a seguir,
assinale a alternativa correta:

1 - alteracdo do paladar;

2 - edema gravitacional;

3 — cefaleia;

4 - tosse seca;

5 - reagdo de hipersensibilidade;

6 — tontura;

7 - rubor facial,

8 - hipertrofia.

(A) Estdo corretos os itens 1, 4 e 5.

(B) Estéo corretos os itens 2, 3 e 7.

(C) Estdo corretos os itens 6, 7 e 8.

(D) Estéo corretos os itens 1, 3 e 7.

(E) Estéo corretos os itens 3,6 e 7.

QUESTAO 30

QUESTAO 28

Do progndstico de insuficiéncia cardiaca se
constatam as  seguintes  caracteristicas
associadas:

| - niveis elevados de prostaglandinas.

Il - fracdo de ejecdo do ventriculo esquerdo <
40%.

Il - aumento de indice de massa do ventriculo
esquerdo.

(A) Apenas o item | esta correto.

(B) Apenas o item |l esta correto

(C) Apenas o item 111 esta correto.

(D) Apenas os itens | e 11 estdo corretos.
(E) Apenas os itens | e 111 estdo corretos.

Considerando o medicamento quetiapina,
assinale a alternativa em que 0 mesmo €
melhor indicado:

(A) como ansiolitico, hipnético, relaxante e
sedativo.

(B) como adjunto aos antidepressivos na
depressdo recorrente grave, como um
suplemento para o tratamento antidepressivo
na depressdo maior aguda, quando o paciente
ndo obtém resposta total, apds uso de
antidepressivo classico em dose efetiva, por 4
a 6 semanas.

(C) para o tratamento sintomético da deméncia
de Alzheimer de intensidade leve,
moderadamente grave e grave.

(D) para tratamento da sindrome de pénico
com ou sem agorafobia (medo de situacdes que
possam causar panico ou constrangimento) e
para tratamento de transtorno obsessivo
compulsivo (TOC).

(E) ao tratamento de esquizofrenia, agindo
neste caso como um antipsicético, bem como
para as fases maniacas e depressivas
associadas ao transtorno de humor bipolar, e
neste caso como um estabilizante de humor,
em monoterapia ou como coadjuvante.
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QUESTAO 31

Os pacientes com exame bacterioldgico de
escarro positivo para Tuberculose sustentam a
cadeia de transmissdo da doenca. Estima-se
que uma pessoa com baciloscopia positiva
infecte de:

(A) 02 a 03 pessoas em média, em uma
comunidade, durante um ano;

(B) 02 a 05 pessoas em média, em uma
comunidade, durante um ano;

(C) 05 a 10 pessoas em média, em uma
comunidade, durante um ano;

(D) 10 a 15 pessoas em média, em uma
comunidade, durante um ano.

(E) 20 a 30 pessoas em média, em uma
comunidade, durante um ano.

QUESTAO 34

QUESTAO 32

Os distUrbios osteomusculares ocupacionais
mais frequentes séo

| - As tendinites (particularmente do ombro,
cotovelo e punho);

Il - As lombalgias (dores na regido lombar);
Il - As mialgias (dores musculares) em
diversos locais do corpo.

Diante das informacdes acima, € correto dizer
que:

(A) Somente o item | é verdadeiro

(B) Somente o item |1 € verdadeiro

(C) Os itens I e 11 sdo verdadeiros

(D) Todos os itens sdo verdadeiros

(E) Nenhum dos itens é verdadeiro

A principal funcdo do rim é remover 0s
residuos e 0 excesso de agua do organismo. A
Doenca Cronica Renal leva a uma redugéo
dessa capacidade, por pelo menos trés meses,
e é classificada em seis estagios, conforme a
perda renal. A fase que corresponde a qual o
paciente ja se ressente de disfuncdo renal,
apresenta sinais e sintomas marcados de
uremia, dentre estes a anemia, a hipertensédo
arterial, o edema, a fraqueza, o mal-estar e 0s
sintomas digestivos sdo 0S mais precoces e
comuns é denominada de:

(A) Fase de insuficiéncia renal clinica ou
severa;

(B) Fase de insuficiéncia renal funcional ou
leve;

(C) Fase terminal de insuficiéncia renal
cronica;

(D) Fase de fungéo renal normal sem lesdo
renal.

(E) Fase de funcgéo renal anormal

QUESTAO 35

QUESTAO 33

Se o0 paciente for identificado como
dependente grave de nicotina, que ja fez vérias
tentativas de parar de fumar e ndo consegue a
abstinéncia, mas esta motivado a parar, deve
ser indicado a participar da

(A) Abordagem intensiva do tabagismo;
(B) Abordagem basica do tabagismo;
(C) Abordagem flexivel do tabagismo;
(D) Abordagem limitada do tabagismo.
(E) Abordagem media do tabagismo

Segundo as diretrizes do Programa de
Humanizac&o, a acdo cujo objetivo é Promover
a valorizacdo e saude nos locais de trabalho,
bem como aprimorar a capacidade de
compreender e analisar o trabalho de forma a
fazer circular a palavra, criando espagos para
debates coletivos, buscando novos modos de
fazer e se relacionar no trabalho é denominada
de:

(A) Gestdo coletiva das situagdes de trabalho;

(B) Capacidade de criacdo e de avaliacdo das
regras de funcionamento coletivo instituidas
nas organizacges de saude;

(C) Valorizagéo do trabalho e do trabalhador;

(D) Clinica ampliada de regulacéo.

(E) Gestéo e regulamentacao

QUESTAO 36

O saturnismo é uma doenca profissional, cujo
agente etioldgico é

(A) Acido

(B) Calcita;

(C) Bauxita;

(D) Chumbo.

(E) Magnésio

Médico do Trabalho Mensalista

Pagina7 de 8



Prefeitura Municipal de Nova Odessa / SP - Concurso Publico 01/2019 METROCAPITAL Solugbes

QUESTAO 37 QUESTAO 39
O periodo de incubacéo da Dengue, gira em O atendimento integral, com prioridade para
torno: as atividades preventivas, sem prejuizo dos
(A) De 3 a5 dias; em média, de 4 dias; servicos assistenciais é:
(B) De 3 a 7 dias; em média, de 4 a 5 dias;
(C) De 3 a 10 dias; em média, de 5 a 7 dias; (A) Uma Orientacdo do Ministério da Saude
(D) De 3 a 15 dias; em média, de 5 a 6 dias. (B) Uma diretriz do Sistema Unico de Satde-
(E) De 3 a 25 dias; em média, de 6 a 7 dias. SUS;

QUESTAO 38 (C) Uma recomendacéo Estado de S&o Paulo;
S&o doencas do trabalho originarias da (D) Uma obrigacdo por lei de diretrizes do

Orcamento da Saude.

exposicdo de ruidos, todas abaixo, exceto: . -
(E) Uma recomendacdo Municipal.

(A) Sindrome de Raynaud.

(B) Alteracdo Temporaria do Limiar Auditivo;
(C) Comprometimento da Discriminagédo
Auditiva e Hiperacusia,;

(D) Hipertensao Arterial,

(E) Surdez

QUESTAO 40

A transmissdo do HIV e dos agentes causais de outras DST ndo se da aleatoriamente. Ela esta
relacionada aos modos de interacdo e crencas de diferentes grupos populacionais. Além dos fatores
individuais, locais e pessoais, a vulnerabilidade ao HIV/aids e a outras DST é determinada por um
contexto geral de desenvolvimento do pais, que inclui o nivel de renda da populacéo, o respeito aos
direitos humanos fundamentais, 0 acesso aos servicos sociais, de salde e de educacao, assim como
suas circunstancias. Trés dimens@es principais de vulnerabilidade devem ser consideradas:

I - A individual, que estd relacionada, principalmente com os comportamentos adotados pelo
individuo e que podem favorecer sua infeccdo. Por exemplo, a falta de informacdo de medidas
educativas sobre as formas de transmissdo e prevengdo das DST/HIV, a pouca motivacdo ou
sensibilizacdo pessoal para aceitar que se encontra em situacdo(des) de risco de infeccédo e o
baixo poder de confianga ou estima para adotar medidas preventivas, como o uso sistematico de
preservativos nas relacdes sexuais.

Il - A social, que diz respeito a incidéncia de fatores sociais e econdmicos na exposi¢ao ao risco de
infeccdo pelo HIV de determinados segmentos populacionais. As situacdes de pobreza, o
desemprego, a falta de moradia, a baixa escolaridade, a violéncia, o preconceito e a discriminacéo
expBem alguns grupos a situacdes de risco muito mais freqliientemente do que outros.

Il - A institucional, que se relaciona a auséncia de politicas publicas que tenham por objetivo o
controle da epidemia em grupos populacionais e/ou localidades, envolvendo instituicdes
governamentais, ndo-governamentais e sociedade civil, buscando a integracéo desses servigos na
promocdo da saude do individuo. Exemplos de vulnerabilidade institucional sdo servicos de
salde que ndo disponibilizam preservativo e a descentralizacao insuficiente da testagem antiHIV
para 0s servicos de atencdo basica
Diante das informacdes acima, € correto dizer que:

(A)Somente o item | é verdadeiro; (B) Somente o item 1l é verdadeiro;
(C) Os itens I e 11 séo verdadeiros; (D) Todos os itens sdo verdadeiros

(E) Nenhum dos itens é verdadeiro
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